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								      Управлінням соціального захисту населення Ізюмської міської ради в лютому 2024 року  102 мешканцям громади виплачено компенсацію за надання соціальних послуг на непрофесійній основі. Кошти виплачені за січень 2024 року на загальну суму 202,5  тис. грн.. 
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				До уваги отримувачів допомоги ВПО:            
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									виплата допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам продовжується автоматично з 1 лютого 2024 р. на один місяць без додаткового звернення для осіб, у яких у січні 2024 р. закінчився шестимісячний період отримання такої допомоги
	подання заяви для продовження виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам, які мають право на її продовження після 1 березня 2024 р. відповідно до Порядку надання допомоги на проживання ВПО, затвердженого постановою КМУ від 20 березня 2022 р. № 332 “Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам” , може бути здійснено з 1 лютого 2024 р.;
	допомога на проживання внутрішньо переміщеним особам, які мають на неї право та звернулися за продовженням її виплати з особисто поданою заявою у лютому — березні 2024 р., призначається і виплачується починаючи з 1 березня 2024 року.
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								      У січні 2024 року згідно Програми надання соціальної матеріальної допомоги населенню Ізюмської міської територіальної громади на 2021-2024 роки виплачена матеріальна допомога   за рахунок коштів місцевого бюджету:

	на поховання деяких категорій виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого 5 особам на суму 5000 грн.



						
						
						
		

		
				
									
			                        
            			
					

	




 


                

	
		
	
    
    					
                
        		
		        
		       
		
				«Презентація проекту Комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в Харківській області  на 2024-2028 роки »            
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								        25 січня 2024 року в конференц-залі приміщення  Управління соціального захисту населення Ізюмської міської ради відбулася презентація проекту Комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в  Харківській області на 2024-2028 роки.  Під час презентації виконавці Програми, представники соціальної сфери, представники міської  влади, ветерани  та члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України, обговорили актуальність розробки Програми та важливість прийняття заходів.

        Під час зустрічі присутнім було надано консультативну допомогу з питань соціального захисту, отримання пільг та пенсійних виплат, працевлаштування та зайнятості, інших питань реалізації ветеранської політики та соціальної підтримки.

        Сьогодні в умовах військової агресії російської федерації проти України одним з ключових аспектів державної політики є підтримка ветеранів війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни.

З метою сприяння інтеграції та поглиблення соціальної підтримки та адаптації Захисників і Захисниць України шляхом поєднання зусиль органів влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій різних форм власності для реалізації комплексу заходів Харківською обласною військовою адміністрацією розроблено проект Комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їх сімей в Харківській області на 2024-2028 роки.

      Програмою передбачено 26 заходів.

      Орієнтовний розмір витрат на реалізацію заходів  складає 527,2 мільйонів гривень, з обласного бюджету — 517,2 мільйонів, 10 мільйонів – бюджети сільських, селищних, міських територіальних громад області.

      На 2024 рік всього заплановано 108,5 мільйонів, з обласного бюджету – 106,5 мільйонів, 2, мільйона — бюджети сільських, селищних, міських територіальних громад області.

        Реалізація заходів Комплексної Програми спрямована на підвищення якості життя Захисників і Захисниць України та членів їх сімей через зміцнення соціальної адаптації, посилення спроможностей, стимулювання економічної активності, забезпечення реалізації їх прав та гарантій.

 

        За інформацією Міністерства у справах ветеранів України в єдиному державному реєстрі ветеранів війни зареєстровані у Харківській області 29 179 учасників бойових дій, 385 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 3 328    членів сімей загиблих ветеранів війни, сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисників України.

       Харківською обласною військовою адміністрацією та органами місцевого самоврядування постійно вживаються заходи з метою надання соціальної підтримки      означених категорій.

      

За рахунок коштів державного бюджету у 2023 році в Харківській області:  

 

	45,5 тис. особам виплачена щорічна разова грошова допомога до Дня Незалежності України (24 серпня) на загальну суму 9 млн. грн..;
	пільги на оплату житлово-комунальних послуг отримали 64,3 тис. осіб на загальну суму 32,1 млн. грн.;
	заходами із професійної адаптації охоплено 77 осіб з числа ветеранів війни (704,3 тис. грн.);
	грошову компенсацію для придбання житла отримали 111 ветеранів війни та членів їх сімей на суму 262,6 млн. грн., вже придбали житло 44 особи.


        Однак, зазначені кошти не дозволяють задовольнити в повному обсязі право ветеранів на придбання житла. Всього потреба по області на виплату грошової компенсації для придбання житла складає майже 343 млн. грн. (для 135 осіб).

        У рамках заходів комплексної Програми соціального захисту населення Харківської області на 2021-2025 роки, за рахунок коштів обласного бюджету у 2023 році:

	до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 1250 членам сімей загиблих осіб з числа Захисників і Захисниць України, виплачено одноразову грошову допомогу у розмірі 10,0 тис. грн. кожному на загальну суму 12,5 млн. грн.;
	на санаторно-курортне лікування осіб з інвалідністю, ветеранів війни використано 9,7 млн. грн. для оздоровлення 948 осіб;
	відпочинком «вихідного дня» у санаторно-курортних закладах області забезпечено 13 учасників АТО на загальну суму 61,5 тис. грн..
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